秦晓华:侠骨柔情好民警

□东方今报·猛犸新闻记者 申子仲 通讯员 李东亚 郭晶晶

秦晓华,男,37岁,中共党 员,2001年9月参军入伍,2009 年3月参加公安工作,现任郑州市 公安局二七分局解放路派出所副 所长

秦晓华从部队转业到郑州市 公安局,在刑侦岗位工作12年,先 后参与多起重大刑事案件的侦破 工作。在侦破"某商城李某阳被 拐骗"案件中,他通过仅有的视频 线索进行追踪,锲而不舍侦查走

访,最终将被拐骗儿童成功解 救。在办理的"某服装城故意杀 人"案件中,他服从命令、不畏凶 险,加入现场抓捕第一梯队,将犯 罪嫌疑人成功抓获。他长期扎根 刑侦一线默默付出,出色地完成了 各类工作目标和单位交办的各种 案事件,多次被评为"先进个人" "优秀公务员""优秀共产党员"。

警务机制改革以来,秦晓华 来到解放路派出所工作,在打击 犯罪和治安防控的同时,他始终 牢记为人民服务的宗旨一心为 民。在一次接警时,他发现一名 智力障碍的走失男孩,男孩仅会 说"宝龙广场""48路"等简单的 话,秦晓华立即驱车到宝龙广场 48路公交车站牌处,询问多辆48 路公交司机,终有司机称曾见过 有妇女带男孩乘过公交车,于是 秦晓华带男孩上了公交车,直到 到达终点前牛岗村,男孩有了反 应,在多方问询下,终于在夏庄社 区找到男孩父母,当得知民警一 路将孩子送到这里,群众纷纷为 民警点赞。①

"独行大盗"攀爬入室行窃 刑侦民警利剑出鞘擒贼

冬末春初,乍暖还寒。近日, 长葛市公安局犯罪侦查大队一中 队民辅警不惧寒冷,通过多种技 术手段缜密侦查,周密布控、昼夜 蹲守,成功侦破攀爬入室盗窃案, 抓获犯罪嫌疑人,严厉打击了影 响人民群众安全的违法犯罪,进 一步提高了人民群众安全感和满

2021年1月26日,长葛市公 安局接到报警称:家中被盗现金3 万余元以及价值5000余元的黄 金首饰,但家中门锁没有被破坏 痕迹。该案的发生引起了辖区居

民的恐慌,群众对此反应强烈。

接报案后,犯罪侦查大队高 度重视,迅速抽调精干警力全力 以赴侦查破案,尽最大能力追赃 挽损,消除影响,保障群众财产安 全。侦查员与技术中队民警一道 对案发现场及周边勘查分析,确 认该案系攀爬进入室内实施盗 窃,案发当日一名身穿黑衣、头戴 黑色帽子、佩戴口罩乔装改扮的 年轻男子有重大作案嫌疑,随即 以案发区域为中心,向周边进行 辐射扩散,展开细致摸排,顺着嫌 疑人的蛛丝马迹深入追查。2月

25日,技术部门传来一条重要线 索:嫌疑人于某某的行动轨迹在 许昌市建安区苏桥镇一带出现。 民辅警立即行动、周密布控,于15 时许,果断出击一举将嫌疑人抓 获归案。

据嫌疑人供述,自今年1月份 以来,其先后多次采用攀爬入室 的方式在长葛市多个高档小区盗 窃现金、烟酒、金银首饰等物品, 累计价值10余万元。

目前,犯罪嫌疑人于某某已 被长葛市公安局依法刑事拘 留。①

"枫桥式公安派出所"创建 □东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴

通讯员 张伯伟

宁海鹏多举措推进

宁海鹏是洛宁县长水镇副镇长兼洛宁 县公安局长水派出所所长。曾荣立个人三 等功2次,多次荣获个人嘉奖,2020年被 评为"全市文明警察"。

宁海鹏积极服务辖区群众,为老百姓 办实事、做好事、解难题。洛宁县公安局长 水派出所在他的带领下,认真贯彻落实习 近平总书记关于把"枫桥经验"坚持好、发 展好的重要指示精神,聚焦"矛盾不上交、 平安不出事、服务不缺位"和"党政认可、群 众满意、民警幸福"的目标导向,积极构建 多元化化解矛盾、全时空守护平安、零距离 服务群众工作机制,固本强基、鼎固革新, 有力提升了公安机关基层社会治理能力和 现代化水平。

宁海鹏调解有方,着力架起警民"连心 桥",他积极探索落实"五步"工作法,充分 发挥村级矛调专员、村民议事会等基层组 织作用,引导当事人讲规矩、明情理、解难 题,确保小事不出村,矛盾不上交。

近日,在派出所、综治中心和村委干部 的共同努力下,成功化解一起长达十几年 的宅基地出路纠纷。

长水派出所以人民满意为标准,不断 创新基层社会治理模式,从事关民生的小 处入手,努力回应群众新期待,继续朝着 "枫桥式公安派出所"工作目标奋勇前进, 让"枫桥经验"落地生根、开花结果。①

洛阳市公安局西工分局局长邢彦涛: 铸牢忠诚警魂打造公安铁军

"坚持政治建警全面从严治 警"教育整顿是党中央作出的重 大决策部署,洛阳市公安局西工 分局党委将进一步提高政治站 位,切实把思想和行动统一到习 近平总书记重要讲话精神和中 央、省委、市委、区委和市局党委 的决策部署上来,把教育整顿作 为当前一项重大政治任务,聚焦 主题主线、把握重点难点、注重解 决问题,通过抓实学习教育、查纠 整改、总结提升"三个环节",扎实 开展好教育整顿,确保取得实实 在在的成效。

西工分局要在市局党委和区 委、区政法委的指导下,以严实的 作风,精心组织、周密部署,统筹 推进、狠抓落实,确保教育整顿工 作有声势、有特色、有成效。

西工分局要把学习党史教育 同坚持政治建警全面从严治警教 育活动结合起来,牢牢把握"公安 姓党"的根本政治属性,结合开展 公安队伍教育整顿、市委巡视整 改回头看,坚持问题导向,勇于自 我革命,着力解决队伍中存在的 政治不纯、组织不纯、思想不纯、 作风不纯等突出问题,推动全面 从严管党治警各项工作举措落地 落实;大力弘扬党在长期斗争中 铸就的伟大精神,弘扬公安机关优 良传统和英模精神,激励党员民警 聚焦主责主业,勇于担当作为,以 实际行动检验教育整顿、党史学习 教育成效,以更加优异的成绩为建 党100周年献礼!① 张国锋

藏蓝巾帼扬正气 铿锵玫瑰正芳华 南乐县公安局举行"三八"妇女节庆典活动

□东方今报•猛犸新闻记者 宋明增 通讯员 张泽民

3月8日晚上,南乐县公安局 举行"藏蓝巾帼扬正气 铿锵玫瑰 正芳华""三八"妇女节庆典活动。 县人大常委会副主任苗锐,副县 长、县公安局党委书记、局长杨文 峰,县妇联主席杨爱华,局党委副 书记、政委孙大为出席活动,各单 位女民警、部分警嫂、女辅警及民 警代表共计100余人观看演出。

女警,是一个普普通通的群

体,她们,热爱自然的美景,渴望 温馨的生活;她们,头顶国徽、肩 扛盾牌,肩负着打击犯罪、保护人 民的神圣职责! 在警营这个铁血 阳刚的天地里,她们巾帼不让须 眉,用女性的坚韧和细致,撑起公 安工作的半边天! 平安守护,安 保执勤,女警义无反顾,战斗在一 线! 为让女民警度过一个欢快的 节日,在庆典活动中,南乐县公安 局邀请太极茶道第七代传人、太 极长嘴壶茶艺传人慕容荼,南乐 籍全能艺人三强为女民警、辅警 表演了精彩的节目,活动结束时 全体民警起立共唱《中国人民警 察警歌》。

全体女民警表示,在今后的工 作中,将齐心协力,开拓创新,不断 增强人民群众的获得感、幸福感、 安全感,进一步树立人民公安为人 民的良好形象,为建设更加美丽富 饶的南乐谱写新的篇章,为庆祝建 党100周年创造安全稳定的政治 社会环境尽一分力量。

洛阳市公安局西工分局召开 党史学习教育动员部署会

3月9日17时,洛阳市公安局西工分 局召开党史学习教育动员部署会,对全局 深入开展党史学习教育进行动员部署。 班子成员,各内设机构、职能大队、派出所 中层以上干部参加。党委书记、局长邢彦 涛主持。

会上,卢润峰政委传达了李保兴副市 长和张武清常务副局长在全市公安机关 党史学习教育动员部署大会上的重要讲 话精神。邢彦涛局长对全局党史学习教 育进行了动员部署。

邢局长强调三点:一是提高政治站 位,认清党史学习的必要性。今年是建党 一百周年,各单位要深入学习贯彻习近平 总书记在党史学习教育动员大会上的重 要讲话精神,以更加昂扬的斗志、饱满的 热情做好维护政治安全和社会大局稳定 各项工作,履行好新时代使命任务;二是 夯实学习成效,助力工作迈上新台阶。要 精准把握党史学习的重要内容,守牢廉洁 底线,在小事小节上加强修养,在防微杜 渐上寸步不让,始终保持共产党人清正廉 洁的政治本色;三是坚持以上率下,统筹 党史学习部署。要把党史学习教育作为 重要政治任务摆上突出位置,做到坚强领 导、覆盖全警、创新方法、把准步骤、为民

西工分局将以党史学习教育为契机, 坚持正确导向,树立正确党史观,以更加 昂扬的精神状态和奋斗姿态奋进新征程、 建功新时代,以优异成绩向建党一百周年 献礼!① 张国锋